

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 12 de Março de 2021 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XV

N°2077



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MG. AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO SRP Nº 19/2021 NA FORMA: ELETRÔNICA. A Secretária Municipal de Fazenda, no uso de suas atribuições legais, torna público que fará realizar no dia 24 de março de 2021, às 09:00 horas o Pregão nº 19/2021 - Modo de Disputa Aberto na Forma Eletrônica, tipo menor preco por item, tendo como objeto: Refere-se à Registro de Precos Para Eventual e Futura Aguisição de Gêneros alimentícios, para atender diversas Secretarias e Setores da Prefeitura Municipal de Monte Carmelo – MG, Com Cota e Reserva de Itens para Participação Exclusiva de Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Equiparadas. Entrega das Propostas: a partir de 12/03/2021 no site www.licitanet.com.br. Abertura da Sessão do Pregão Eletrônico: 24/03/2021 às 09h30mim no site www.licitanet.com.br. Para obterem maiores informações os interessados poderão procurar o Setor de Licitação, de 08:00 às 11:30, e de 13:30 às 17:00 ou ligue (34) 3842-5880 ou ainda pelo e-mail licitacao@montecarmelo.mg.gov.br. O edital encontra-se a disposição dos interessados nos sites www.montecarmelo.mg.gov.br e www.licitanet.com.br, ou na sede da Prefeitura. Monte Carmelo, 10 de março de 2021. Iscleris Wagner



Gonçalves Machado - Pregoeiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO



ESTADO DE MINAS GERAIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO-MG. AVISO DE HABILITAÇÃO - PREGÃO SRP Nº 05/2021, FORMA: PRESENCIAL- PROCESSO Nº 09/2021. Objeto: Refere-se à Registro de Preços para Futura e Eventual Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Tapeçaria e Reparação de Artigos Mobiliários, com Fornecimento de Material, para atender às necessidades do Município de Monte Carmelo, para participação Exclusiva de Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Equiparadas. O Pregoeiro torna público o Resultado da Habilitação do Processo nº 09/2021, modalidade Pregão SRP nº 05/2021 - Tipo: menor preço por item. Empresa Habilitada: Gilberto Montes 36599808620, CNPJ: 11.666.817/0001-10. Data: 05/03/2021. Iscleris Wagner Gonçalves Machado - Pregoeiro. AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO SRP Nº 05/2021, FORMA: PRESENCIAL - PROCESSO 09/2021. A Secretária Municipal da Fazenda torna pública a Homologação do Processo nº. 09/2021, modalidade Pregão SRP nº 05/2021 - Tipo: menor preço por item, em favor da Empresa: Gilberto Montes 36599808620, CNPJ: 11.666.817/0001-10. **Data:** 05/03/2021. Ana Paula Pereira – Secretária Municipal de Fazenda. EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. PREGÃO SRP Nº 05/2021, FORMA: PRESENCIAL -PROCESSO Nº 09/2021. Órgão Gerenciador: Município de Monte Carmelo-MG, CNPJ: 18.593.103/0001-78. Vigência: 12 (Doze) meses. Empresa: Ata RP n° 80/2021: Gilberto Montes 36599808620, CNPJ: 11.666.817/0001-10. Valor Global: R\$ 131.940.00. Data: 08/03/2021. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO - MG, Extrato Do Oitavo Termo de Apostilamento da Ata de Registro de Preços N° 30/2020, Pregão SRP nº 16/2020, Processo nº 23/2020. Objeto: Refere-se à Registro de Preços para Futura e Eventual Aquisição de Combustíveis Destinados a Frota de Veículos e Máquinas Pertencentes ao Município de Monte Carmelo/MG. A Prefeitura Municipal de Monte Carmelo – MG, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Fazenda, com base no artigo 65, § 8º da Lei 8.666/93, determina o apostilamento da Ata de Registro de Preços, concedendo reequilíbrio de valor conforme apresentação de notas fiscais. Empresa: Posto Carmelitano Ltda, CNPJ: 71.304.497/0001-80 – Item 01: Gasolina Comum; valor unitário por litro: R\$ 6,028. Data: 11/03/2021. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: BRUNA LAÍS DE OLIVEIRA

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 228

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br